
1. Löse mit dem Gleichsetzungsverfahren:  

I: 2x – 4y = 2 

 II: 2x = –2 + 6y 

Lösung: IL ={ (5|2) } 

 

2. Löse mit dem Einsetzungsverfahren: 

I  x + y = 1 

II x - y = 2 

Lösung:  IL ={( 1
1

2
  | - 

1

2
)} 

 

3. Löse mit dem Additionsverfahren:  

I     2x = 10 - 4y 

II      6 x+9 y=12 

Lösung:  IL  = {(1 |2)} 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Löse mit dem Einsetzungverfahren:  

I  
1

2
y =  x + 1 

II    -8x + 4y = 12   

Lösung: IL ={} 

 

5. Löse mit dem Additionsverfahren: 

I       
1

3
 y = x + 

4

3
 

II    -9x + 3y = 12   

Lösung:  43|,|, +== xyIRyxyxIL   

 

6. Löse mit dem Gleichsetzungsverfahren:  

I x = –4 + 4y  

II:  2y  = 2 – 2x  

Lösung: 𝕃 = {(0|1)} 

 

 

 

 


